



**Состоялась встреча муфтия Альбир хазрата Крганова с главой города Чебоксары Черкесовым Л. И.. На встрече так же принял участие заместитель муфтия, председатель мусульманской общины г. Чебоксары Хайдяр Сафиуллин. Во время встречи обсуждались состояние дел мусульманской общины г. Чебоксары, сотрудничество мусульманских организаций с органами власти.**

В столице Чувашской Республике живут несколько тысяч мусульман. В г. функционирует мусульманские общины, мечеть «Булгар» , мусульманские кладбища. Основную часть мусульман составляют татары. Считается, что татары начали проживать в Чебоксары в советское время. Однако, исследователи отмечают, что татарская история в Чебоксарах прослеживается еще со времен татарских ханств. Например, в центральной части современного Чебоксары были улицы, которые назывались Верхней Бусурманской и Нижней Бусурманской. Также известен мурза чебоксарский Крымсара Карачурин и таких исторических данных много. Поэтому, татары в городе считаются коренным населением наряду с чувашами, русскими и тд..

Власти города всегда идут на встречу чаяниям мусульман. «Сегодня жизнь мусульман в столице Чувашской Республике развивается своим естественным ходом. У нас полное взаимопонимание с органами власти как города, так и республике в целом», - говорит Хайдяр Сафиуллин.